

[Lifestyle](#) • [muzika](#) • [Showbiz](#) • [Život](#)

POZNATI O SVOM ŽIVOTU: 17 puta se udavala... sada je u sretnom braku

3 dana ago 2 Min Read



3 dana ago 3 dana ago



2 Min Read



Podjeli ovo!

Pjevačica Emina Jahović, koja je u braku s Turčinom Mustafom Sandalom 10 godina i ima dva sina, otkrila je da joj nije sve u životu bilo lako i dato s neba.

Tako joj je brat dao novac za prvi album, sve ostalo je morala sama da stiče i pored veoma uspješnog supruga.

– Ništa mi nije palo s neba, baš naprotiv. Za sve sam morala da se borim i više od onih čije su početne životne pozicije mnogo lošije od moje. Moj brat je imao veliku košarkašku karijeru, zbog čega su mnogi dugo pretpostavljali da me on finansira – rekla je Emina.

– Istina je da mi je brat finansirao prvi album, koji mi je uradio Dino Merlin, ali to je bilo sve. Tada sam imala 20 godina i počela sam sama da se izdržavam. Ubrzo potom sam upoznala supruga, koji je takođe imao veliku karijeru u svom domenu, ali mi se čini da sam zbog svega toga imala više tereta nego olakšanja i da sam gubila dosta poena koje sam svojim radom osvojila. Ali takav sam život izabrala i to je vjerovatno moj put – rekla je popularna pjevačica.

Često se čuje rečenica: Lako je Emini, ona se dobro udala”, na šta pjevačica ima originalan odgovor.

– Rijetko može neko sebe da uda, a da nije pametan. Šalim se, ali u principu to je istina. Muža sam upoznala na plaži, kada sam imala 20 godina. Bila sam potpuno naivna. Nisam znala ni ko je ni šta je, a ni čime se bavi, to je bila čista hemija i magija između nas dvoje. Nikada nisam imala potrebu da dokazujem ljudima da li sam glupa ili pametna, već sam uvijek živjela za sebe i najbliže.

Podsjetimo, Emini je ovo drugi brak, budući da se prvi put udala sa 17 godina, ali taj brak nije dugo trajao, prenosi

BUDITE NAŠ REPORTER / Pošaljite vijest

NAPOMENA: Komentari odražavaju stavove njihovih autora, ali ne nužno i stavove Balkan X PORTALA. Molimo korisnike da se suzdrže od vrijeđanja, psovanja i vulgarnog izražavanja. Balkan X portal zadržava pravo da obriše komentare bez najave i objašnjenja. Kao čitalac također prihvatate mogućnost da među komentarima mogu biti pronađeni sadržaji koji bi mogli biti u suprotnosti sa vašim vjerskim, moralnim i drugim načelima i uvjerenjima.



Print PDF

VAŠ KOMENTAR

Kliknite ovdje za komentar...

Tražilica

STATUS

STATUS DANA / Amar Malohodžić: "Zbogom Bosno, a i Hercegovino. Zbogom jedna i jedina..."
Facebook status Amar M. // 7 dana ago 2 Min Read

STATUS: "Jedna prosta stvar koju Amerika ima je svima nedostizna"
 2 sedmice ago 1 Min Read

STATUS / Ramiz Salkić: "Odbacujem svaku neistinu, vezanu za prodaju imovine nane Fate Orlović."
S ciljem moje diskreditacije i javnog šaganja, neki žele Fate Orlović.
S ciljem moje diskreditacije i javnog šaganja, neki žele politički i medijski profilirati sebe i svoje stavove
 2 sedmice ago 3 Min Read

STATUS I FOTO DANA: "Volim Bosnu svoju"
 2 sedmice ago 1 Min Read

U FOKUSU

- Bh. jela na unikatnim magnetima: PROSPERITET I POPULAIZACIJA BIH TRADICIJE 3 dana ago
- FOTO: Bajkovita proslava rođendana Amrine i Džekine kćerke Une 3 dana ago
- FOTO / Snijeg zatrpao Krajinu, u Bihaću ne prestaje padati od jučer – PROBLEMI U SAOBRAĆAJU 3 dana ago
- BIH / Plin nije obuhvaćen akcizama pa uvoznici moraju "GARANTOVATI" da neće završiti u vozilima 3 dana ago



FACEBOOK



PISMA ČITALACA

PISMA ČITALACA: "Dragi moji, dopustite da vam predstavim mali grad velikoga srca – GRADAČAC"
 3 sedmice ago

Pisma čitalaca // ČETNIŠTVO BIH POLICAJACA NJEGOŠA TOMIĆA IZ D. VAKUFA
 4 sedmice ago

LIFESTYLE

FOTO: Bajkovita proslava rođendana Amrine i Džekine kćerke Une

Majka objavila fotografije: Sina sam pronašla u lokvi krvi

Humanost Gradačaćkih gimnazijalaca: POMOĆ MALENOM ARSLANU KULAČIČU STIŽE I IZ GRADA "ZMAJA OD BOSNE"

GASTRONOMIJA

Gastronomija • Zdravlje • Život "LJUBIČASTI RAJ": Napitak od četiri sastojka koji će pokositi loše bakterije u tijelu
 6 dana ago

Gastronomija • Kultura BOSANSKA BUREK KUĆA! Tradicija koja se godinama čuva u Turskoj
 3 sedmice ago